Envoyé par courriel le 17 janvier 2011 à mesdames Therrien, Thériault et Stevens.
Marie-Claude Therrien
Responsable à la coordination des événements publics pour le maire et conseillère politique de Lyn Thériault, membre du comité exécutif de la ville de Montréal

Ce courriel vous est acheminé suite à des discussions téléphoniques ayant eu lieu les 16 décembre 2010 entre Kerlande Mibel (qui ne travaille plus à la ville en date du 5 janvier 2011) et moi-même et 13 janvier 2011avec madame François Bouvier, adjointe administrative de Lyn Thériault.  
----------

Objet : Le Centre d’action bénévole de Montréal invite le maire Gérald Tremblay à participer à la conférence de presse soulignant son 75e anniversaire de fondation.

Le Centre d’action bénévole de Montréal*, fondé en 1937 et premier centre d’action bénévole au Canada, célébrera son 75e anniversaire en 2012. Le CABM souhaiterait lancer les festivités soulignant cette étape charnière en organisant une conférence de presse dans le hall d’entrée de l’Hôtel de ville dans l’avant-midi du lundi 5 décembre 2011, Journée internationale des bénévoles. 

Afin de souligner le travail remarquable des centaines de milliers de bénévoles montréalais, un discours du maire Gérald Tremblay à cette occasion serait grandement souhaité.

Monsieur le maire serait pour l’occasion accompagné par Michèle Thibodeau-DeGuire, présidente de Centraide du grand Montréal (qui a déjà réservé ce bloc de temps pour être parmi nous); d’un représentant de Bénévoles Canada, possiblement la présidente, Ruth MacKenzie et de la directrice générale du CABM, Alison Stevens. 

Le CABM profiterait également de cette occasion pour lancer ses cahier souvenir et calendrier 2012, présenter une vidéo sur les bienfaits de l’action bénévole ainsi que pour faire la promotion du Timeraiser (à la fois un salon du bénévolat et un encan silencieux d’œuvres d’art).

Notre collègue, Marjorie Northrup – coordonnatrice des Services alimentaires bénévoles, a d’ailleurs eu l’opportunité d’échanger quelques mots à ce sujet avec madame Lyn Thériault le 9 décembre à l’occasion du repas de Noël du Rameau d’Olivier.
Vous remerciant à l’avance de la considération portée à cette demande, je reste à votre entière disposition pour répondre à toutes vos questions.
* Le CABM a pour mission de promouvoir et de soutenir l’action bénévole en sol montréalais. Le recrutement de bénévoles pour plus de 1 000 organismes à but non lucratif, un site Web donnant accès à plus de 800 activités bénévoles, des ateliers de formation, l’organisation de salons de bénévolat et le bureau central des Services alimentaires bénévoles figurent parmi les principaux services offerts par le Centre. 
Alison Stevens

Directrice générale
Centre d’action bénévole de Montréal
astevens@cabm.net  cabm.net  

514.842.3351
7 février 2011 

Accusé de réception de la ville.  La ville analyse notre requête et nous reviendra dans les prochains jours…
